

Ritkán adódik, hogy a lapszerkesztő a bőség zavarával küzdjön egy rendezvény beszámolójának közreadásakor, de most ez történt. Szerencsére, mert így rendhagyó módon *férfi és női* szemmel is végigélhetjük az erdésznők tavaly őszi találkozójának eseményeit. S talán nem érdektelenül!

A Kisalföldön találkoztak az erdésznők

Verőfényes őszi napon érkeztek az erdész hölgyek az országos találkozó helyszínére a Csapod-Göbösmajori Ökoturisztikai Centrumba. 75-en regisztráltak az erdőgazdaságoktól, vagy egyéni résztvevőként, így népes csapat gyűlt össze a két napos rendezvény alkalmából.

A megnyitón *dr. Bitay Márton* Örs államtitkár köszöntőjében méltatta a rendezvény fontosságát, kiemelve az erdésznők szerepét a szakmában és a magánéletben.

Az Országos Erdészeti Egyesület *Kiss László* alelnök és *Lomniczi Gergely* akkori főtitkár képviselte, aki ez alkalommal szerepelt az egyesület alkalmazottjaként utoljára rendezvényen, így megragadta az alkalmat a visszaemlékezésre és elköszönésre. Neki is mindig szívügye volt a találkozó, melyet működése idején lelkesen szervezett és koordinált.

Orbán Tibor, a Kisalföldi Erdőgazdaság Zrt. vezérigazgatója házigazdaként köszöntötte a vendégeket. Rövid ismertetést tartott az erdőgazdaságról, megköszönte az érdeklődést a rendezvény iránt, elmondta, hogy munkatársaival együtt nagyon készült a találkozóra, melyhez jó szakmai feltöltődést, jó hangulatú beszélgetéseket, és nem utolsósorban jó szórakozást kívánt.

Dr. Ráczné dr. Schneider Ildikó, mint az első erdésznő találkozó ötletgazdája és szervezője adott áttekintést a találkozó történetéből, majd megköszönte az Országos Erdészeti Egyesületnek és a helyi szervezőknek is az idei rendezvény lehetőségét.

Kóródi Sándor az OEE helyi csoport elnöke főszervezőként köszöntötte a kolleginákat, majd néhány technikai részletet mondott el a programról.

Ebéd után indultak a szakmai programok, ahol három 25 fős csoportra osztottuk a résztvevőket, melyek óránként forgószínpad szerűen váltották egymást.

1. programrész: Kocsikázás 2 db gumikerekes, fedeles kocsival, *Szabó Szabolcs* és *Tóth Erik* lovászok, valamint *Sipőcz Ádám* és *Kálmán Szilárd* helyi erdészek közreműködésével. A résztvevők mintegy 7 km-es kocsikázás közben láthatták cseres-tölgyes erdeinket,



közben néhány legelésző őzet, szarvast is megcsodálhattak.

2. programrész: Turisztika és erdei tanösvény *Kóródi Sándor* és *Szukhentrunk Imre* vezetésével. A 12 tájékoztató táblából álló tanösvényen végigsétáltunk, közben felhívtuk a figyelmet a helyi jellegzetességekre. A táblák tematikáját nagyrészt *Szukhentrunk Imre* kerületvezető erdész állította össze. Az egykori helyi szakemberek közül kiemeltük *Kárall János* főmérnök, *Szakács József* műszaki vezető és *id. Szabó István* kerületvezető erdész nevét, akik meghatározó szerepet játszottak az erdészet életében. A faállományokból a cserések, kocsányos tölgyesek, telepített erdei fenyvesek a jellemzők a tájra, nagyvadból pedig a gímszarvas, vaddisznó, őz és dámszarvas.

3. programrész: Erdőgazdálkodás cseri talajokon. Kisbuszokkal utaztunk a bemutatkozó helyszínére, ott erdei sétát vezetett *Papp Csaba* erdőgondnok. Először a csermajori felhagyott kavicsbányánál nézték meg résztvevők a jellemző talajszelvényt, majd egy 2 km-es séta közben ismerkedtek a cseri gazdálkodással. Az erdőgondnok beszélt a makkvetéses erdőfelújításról, az átalakító üzemmódról, amely nálunk csak kerítés mögött és mesterséges kiegészítéssel működik. A cserések 1960-as években történt fenyvessé alakításáról is tájékoztatót, majd a fenyvesek jelenlegi cseressé visszaalakítását is bemutatta.

A szakmai programok végén mindenki a Göbösi-kápolnánál gyülekezett, ahol a szabadtéren kialakított nézőtérrel hallgattuk meg a *Spiritus* gitáros együttes lélekemelő műsorát.

Ezt követően egy óra állt rendelkezésre, hogy a vacsorához kicsinosítsák magukat a hölgyek. Vacsora után lépett a közönség elé a Fertőszentmiklósi Férfi Dalkör *Csetkovics Gabriella* vezetésével és *Habda Zoltán* klarinétos kíséretével. A műsorban hölgyekhez szóló magyarnóták, operett slágerek és kimondottan erre az alkalomra betanult vidám erdésznóták is szerepeltek, nagy sikert aratva a közönség köreiben.

A bálteremben ezalatt már hangolt *Horváth András* szintetizátoros lakodalmi zenész, aki hajnali fél háromig játszott a talpalávalót. Hogy a szebbnél szebb hölgyeknek ne egymással kelljen táncolnia, a dalárda fiatalabb és örökifjú tagjai és a helyi erdészek, lovaszok jelentkeztek táncpartnernek. Fergeteget, de mégis kulturált mulatozás kerekedett, melynek szép emlékét a résztvevők magukban őrzik.

Másnap a reggelit követően mindenki a saját járművével, erdészeti felvezetéssel vonult a fertői Esterházy kastélyhoz. Itt két csoportra osztva filmvetítést és a kastély kiállításait tekintették meg a vendégek.

Ezt követően *Kóródi Sándor* vezetésével a kastély parkját képező Lés-erdőben tettek sétát, ahol *Pap László* vezérigazgató helyettes mesélt a park történetéről és a közelmúltban lezárult parkfelújítási projektet ismertette.

Végül a kastély Gránátosházában működő Gránátos étteremben finom ebédet fogyasztottak a vendégek, majd a program zárását követően ki-kí hazautazott.

Kóródi Sándor elnök, OEE Győri Erdőgazdasági HCs